

## **В Тюмени сняли танцевальный клип о подростковых поисках смысла жизни**

*Над созданием видео трудилась целая команда*



В конце октября в Тюмени провели Международный кинофестиваль "Ноль Плюс": лучшие мировые киноновинки, посвященные теме семьи и детства, организаторы привезли в областную столицу уже в седьмой раз. При этом программа фестиваля, который успел стать карточкой региона, в 2020 году была расширена. Так, например, в нашем городе не только состоялись показы фильмов и мультфильмов, мастер-классы по кинематографии, круглый стол и форум, посвященные кинопедагогике. Кроме того, в рамках "Ноль Плюс" прошли перформансы, концерты, выставки, премьеры хореографических постановок, в том числе спектакля "Путеводная звезда".

И в этот же период команда тюменских и петербургских кинематографистов работала над съемками клипа по мотивам спектакля – "Свет далекой звезды", и его тема перекликается с темой танцевальной постановки. Это история о подростках, о выборе жизненного пути, о самоопределении, о поиске и обретении смыслов.

Хореографом проекта стала Елена Данн, в роли координатора выступила Виктория Мясникова, участие в съемках приняли танцоры "Школы Юного балетмейстера" (г. Когалым).

В создании клипа участвовали: Глеб Мильян, Николай Данн, Марк Миллер, Александр Школенко, Даниил Пермьяков, Анастасия Кожевникова, Алиса Чибизова, Елена Геринг, Роман Гладких, Виктор Малыгин, Алина Бикбулатова, Андрей Басов, Сергей Ситник, Александр Пальгунов, Никита Машкин, Никита Кузнецов, Артем Шостак и Максим Варакин.

Проект реализован на средства гранта ООО "Российский фонд культуры", предоставленного в рамках федерального проекта "Творческие люди" национального проекта "Культура".

Ссылка на клип: [https://vk.com/video-141592220\\_456239049](https://vk.com/video-141592220_456239049)

**Пресс-служба ОПТО**



